- N

ﬁRAMOTORE SPECIFICO - SPECIFIC ENGINE GUARD - PARE-CARTER SPECIFIQ%
SPEZIFISCHER STURZBUGEL - DEFENSA DE MOTOR ESPECIFICA
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HONDA CB125F 2015 DADO A.B. M6
FLANGIATO
PARAMOTORE E(C)Fli{) ’
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS EX‘%@E,&E,{\RD NIPPLES ECROU
k INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE J BTELgIE%BSliEgEELMOTO TUERCA
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Nipples
VITE TE M10x140mm | |VITE TE M8X100mm | |VITE TEF M6x40mm | [RONDELLA @8mm | |RONDELLA G10mm | |PSLZIALE@13x18mm | componen oRiGINAL - --
PASSO 1.25 SCREW SCREW 'WASHER WASHER SPACER * (ORIGINAL PARTS
SCREW VIS VIS RONDELLE RONDELLE ENTRETOISE PARTIES ORIGINALES
VIS SCHRAUBE SCHRAUBE SCHEIBE SCHEIBE DISTANZSTUECK (ORIGINAL BAUTEILE
SCHRAUBE TORNILLO TORNILLO ARANDELA ARANDELA DISTANCIADOR [COMPONENTES ORIGINALES . .
TORNILLO
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-Right hand -Left hand
@ -Coté droit -Coté gauche

-Rechte seite -Linke seite
@ : -Parte derecha -Parte izquierda
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